

Correction to “Vacuolar Degradation of Rat Liver CYP2B1 in *Saccharomyces cerevisiae*: Further Validation of the Yeast Model and Structural Implications for the Degradation of Mammalian Endoplasmic Reticulum P450 Proteins”

In the above article [Liao M, Zgoda VA, Murray BP, and Correia MA (2005) **67**:1460–1469], an author’s middle initial was incorrect. That author’s name should have been printed as Victor G. Zgoda.

The online version has been corrected in departure from the print version.

We regret this error and apologize for any confusion or inconvenience it may have caused.